

车未落锁 女司机等红灯时手机被抢

左边发传单右边拉车门,合肥街头昨发生多起抢夺独驾女司机财物事件

昨日下午,省城徽州大道与南一环路口处,一名女子独自驾车等红灯时车门未锁,遭两名男子配合拉车门抢劫,放在副驾驶座上的一部手机被抢,“被困”车内的受害人只能眼睁睁看着嫌疑人徒步逃窜……

据悉,仅昨日一天,省城一些主要路口发生多起针对独自驾车女性的“拉车门”抢夺事件。目前,警方介入调查。

女司机等红灯,手机被抢

昨日下午,省城徽州大道与南一环路口,一名女子驾车在等红灯时,一名陌生人在左边发放传单,吸引其注意力,此时,另一人则迅速拉开副驾驶车门,将一部手机抢走。

两名嫌疑人配合默契,手机得手后,立即快步分头逃窜。女司机一时“被困”车内,无法下车进行追撵。

待其回过神来后,先锁紧车门,慢慢地将车开到路边,才拨打电话报警。

拉不开车门,从车窗伸手

女子汪霞(化名)也遭遇此劫,不过,她的警觉避免了财物损失。

昨日下午3时许,桐城路与南二环交口,

汪霞驾车途经此处,赶上红灯,停在路口等候时,车前来了一个抱着传单的男子。

“对方塞了一张传单,我瞥了一眼,是有关夜总会的内容。”汪霞没有搭理,但对方却很“热情”地向其介绍。

就在汪霞的注意力被分散后,另一名男子则悄悄溜到副驾驶车门前,“对方伸手要拉车门,不过,我有开车锁车门的习惯,对方不仅没有拉开,反而惊动了我。”

汪霞一扭头,发现对方开始从车窗缝隙里,伸手进车厢,打算抢副驾驶上的挎包。汪霞飞快拽起挎包,对方见状立即徒步逃窜。

遭遇堵车,车门被拉开

昨晚18时许,淮河路与宿州路交口,又发生一起类似事件。两名“拉门客”趁着堵

车,利用传单吸引女驾驶员注意力后,一左一右拉开车门,抢走其挎包后逃之夭夭。

据悉,昨日,此类“拉车门”抢夺案在不同路口连发多起,作案嫌疑人一般有两至三人,抱有宣传单、卡片,作案后徒步逃离现场。

目前,警方已介入调查,并加大巡逻力度。

提醒:驾车时最好上车就落锁

分析这几起案件,主要发生在红绿灯路口等车辆行驶缓慢的路段,对象主要为独自驾车的女性,抢劫目标通常是放置在副驾驶上的包或手机等贵重物品。

本报也特别提醒各位驾驶员,在驾车时最好上车就落锁;不要将贵重物品放在副驾驶座上;驾车至十字路口或拥堵、路况差的路段时尤其应当保持警惕。 本报记者



商家为了吸引顾客,真可谓煞费苦心。近日,合肥市望江路上的一家商场门口,马儿成了市民关注的焦点。据了解,这些马是婚纱摄影为即将结婚的新人拍摄婚纱照的配角,口号为“马上结婚”吧。 记者 程兆文/图

热心老板还钱包被误认是小偷

星报讯(星级记者 张敏) 昨日上午9时许,省城黄山路与东至路交口巷内,小周在一家小店配完钥匙后,付钱时发现钱包不翼而飞。

这时,店老板提了一个细节,刚刚有名顾客买水后,急匆匆离去,可能是被对方偷走了。

小周急忙追撵出去,等追到东至路上,仍不见对方踪影,就掏出手机报警。

就在电话接通的那一刻,一名中年妇女追上前,手里捏着小周的钱包。“我找到小偷了,她手里还拿着钱包。”小周立即在电话里说了出来。

等接过钱包,小周赶紧赔礼道歉。

原来,这名中年妇女并不是小偷,而是配钥匙店的老板娘。就在小周离开店后,老板娘意外地在椅子下捡到钱包,推测可能是对方不小心遗落在此。热心老板娘遂追出,亲手交给失主,不料却产生一场误会。

阁楼平台烧杂物 邻居误认失火

星报讯(贺开兵 星级记者 张敏) 昨日6时许,省城周谷堆新河坝小区某单元楼楼顶,蹿出大量浓烟,附近居民以为失火,纷纷报警求助。

包河巡警603巡控车赶到后,顺着浓烟的方向,初步确定是6楼居民家中失火,屡次拍打房门,却无人应答。

会不会有人被困失火屋内?就在救援人员打算破门而入时,房门突然打开,走出一名女子。当民警问及失火情况时,对方显得很茫然,解释称并未失火,只是在阁楼焚烧杂物。

经了解得知,该屋是复式楼,顶楼阁楼外还有一个平台。当日上午,家人打扫卫生后,将一些杂物堆放在平台上,为图省事,就直接点火焚烧。蹿出的大量黑烟,让邻居受惊不小。

拿驾照替别人消分或进“黑名单”

锁定标准:一个周期内,为3辆以上他人机动车处理交通违法行为

星报讯(本报记者) 如果你的驾照闲置,朋友找你帮忙消分,你会不会“两肋插刀”?今后再遇到这样的情况可要小心了,因为你可能会被纳入“黑名单”。

近日,有微博称,“从今年5月开始对于一个驾驶证一个记分周期内处理非本人所有3辆以上不同号牌机动车违法的,或者一个记分周期内3名以上驾驶人同一号牌机动车接受违法处

理的,系统将暂停其违法处理业务。”

记者昨日从有关部门获悉,这是全国政策而非我省地方政策,今年3月份公安部交管局下发了《关于根据交通技术监控记录资料处理交通违法行为的指导意见》规定,对一个记分周期内,同一驾驶人为非本人所有的3辆以上不同号牌机动车处理交通违法行为的情况,将纳入启动嫌疑驾驶证调查程序。

记者获悉,在今年5月初最新一次的全国交通违法系统升级后,具备了这项新功能。“系统将自动锁定第4辆车或第4名驾驶员,存在上述情况的驾驶人,交警部门会将其记入重点人员监控并调查,调查确认其无违法嫌疑的可继续处理违法;调查确认是嫌疑人的则只能处理本人名下机动车的交通违法。”相关人士称。

蜀山区美好乡村游线路出炉

星报讯(元睿 琛琛 记者 徐涛) 昨日,合肥市蜀山区旅游局首次推出“魅力蜀山—美好乡村体验游”线路,并面向全省推介蜀山旅游资源。

据了解,此次蜀山区美好乡村旅游线路以打造文化体验生态特色游为目标,让游客游在蜀山、购在蜀山、学在蜀山、玩在蜀山。

推荐线路包括:合肥1912街区——开福寺——井岗镇现代农业示范园(源泉徽文化民俗博物馆、子木园博物馆、蜀山市民菜园、健身垂钓基地)和蜀盛园、昱峰园两个农家乐就餐点。

蜀山区旅游局本次推荐的线路充分利用辖区独一无二的佛教文化资源——

蜀山脚下开福寺,省内青铜器宝库——子木园,和徽文化传播地——源泉徽文化民俗博物馆,这对于尚未去过皖南的游客来说将是了解徽文化、领略徽派建筑的最佳去处。

“这或许将改变合肥作为旅游中转地的地位成为游客理想的目的地。”蜀山区旅游局表示,希望在兄弟县区的共同努力下让合肥不再是一个旅游集散中转地,而成为旅游的目的地。“蜀山或者其他城区的旅游线路将让游客由过路客变成过夜客”,蜀山区旅游局局长付杰认为这一改变将大有文章可做,“餐饮、住宿、购物,游客消费将为蜀山经济带来新动力。”

天下宴(合肥)大酒店隆重开业



贵州茅台 国礼酒业
天下宴



六层楼纯餐饮 超大型停车场 交通畅环境优 味道好价格低

亲历贵州原生文化饮酒礼节, 体验苗寨姑娘献舞载歌敬酒。

地址: 经开区芙蓉路555号(叠嶂路与宝塔路之间) 订餐电话: 63879987, 63860987